

## **Сотрудники Госавтоинспекции проведут ежегодную профилактическую акцию «Внимание-дети!»**

С 16 мая по 14 июня 2023 года на территории Челябинской области проводится первый этап профилактической акции «Внимание – дети!».

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с педагогическим составом образовательных организаций области проводят комплекс мероприятий, нацеленный на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма в период окончания учебного года и начала летних каникул.

За 4 месяца 2023 года в области зарегистрировано 117 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 6 детей погибло и 128 получили травмы.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к родителям с просьбой ежедневно напоминать детям Правила дорожного движения, разъяснить правила использования велосипедов, скутеров, мопедов и средств индивидуальной мобильности. Контролировать их времяпровождение на улице, по возможности сопровождать несовершеннолетних при переходе дороги.

